



市公安交警支队开通“民意直通车”

交通信号灯如何配时咋设置,请您提建议

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 李春晖)为进一步优化我市中心城区信号灯设置,提高路口通行效率,为广市民营造安全、有序、畅通的交通环境,市公安交警支队在中心城区范围开展道路交通信号灯设置和配时优化专项提升行动。为此,交警

部门开通“民意直通车”,广泛征集市民意见。

交通信号灯配时优化,关系到市民的切身利益。交通参与者对信号灯配时有着切身感受,最有发言权。您对市区交通信号灯配时怎么看?快来说说吧!

我市交管部门将根据市民

提出的合理化建议,进行实地踏勘,研究解决方案,对存在问题及时改进,更好地满足市民的出行需求。

您可以围绕下列问题,提出意见和建议:信号灯周期过长或过短;行人过马路时绿灯时间不足、红灯时间过长;信号灯未根

据高峰和平峰流量变化设置配时方案;信号灯与路口车道功能不匹配;信号灯左转等待、直行绿灯时间浪费明显;信号灯放行方式与路面标线和标志不匹配

等。

您可以关注“沧州交警微发布”微信公众号后直接留言,也可以拨打电话12123(早7时至晚7时)提供意见和建议。

扎实开展“严细深实快”作风教育

今年我市9个社区试点建设绿色社区

到2022年,全市六成社区完成创建

本报讯 今年我市将创建9个绿色社区,将在社区环境、基础设施、社区服务等方面加强建设,让社区环境更宜居。此项创建活动以县(市、区)为主体,以社区基层党组织为核心。到

2022年,我市六成社区将完成创建。

我市今年试点创建的9个社区分别是:运河区的名人社区、新华区的熙园社区、沧州开发区的浅水湾社区、沧州高新区的和园社区、渤海新区的区府社区、黄骅市的海滨社区、任丘市的东风社区、河间市的钻井社区、泊头市的永安社区。

本报通讯员



全市“119消防宣传月”活动启动

本报讯(记者 庞维双)昨天,我市举行“119消防宣传月”活动启动仪式。

今年消防宣传月活动的主题是“关注消防,生命至

上”。全市各级消防救援队伍将采取线上和线下相结合的方式,广泛开展消防安全教育培训活动、“身边消防”科普等活动,吸引人民群众广泛参

与,提升消防安全意识。

启动仪式上,我市还通过网络投票评选出的热心消防公益事业2020年度十大“消防之星”颁奖。

市区首个消防主题公园建成投用

互动拍照做游戏,消防安全记心间



消防主题公园内景。庞维双 摄

“河间西河大鼓书会”昨开幕



开幕式现场

本报讯(通讯员 李世文 记者 张倩)昨天,河间李多奎大剧院内群星荟萃,弦板齐鸣,第七届“河间西河大鼓书会”在这里拉开帷幕。来自北京、天津、山东、山西、河南等地的百余名曲艺家齐聚一堂,尽展西河大鼓的艺术魅力。本次书会还依托直播平台,实现了线上线下同步分享。

参加本次书会的演员,最大的已年逾八旬,年龄最小的只有

9岁。今年书会更加注重贴近民生,在河间李多奎大剧院、河间府署、瀛海公园广场等地开设长篇书场的同时,还新增了文化惠民演出进基层、京津冀鼓曲交流演出等活动。

据悉,本次书会为期3天,由中国艺术研究院曲艺研究所、河北省群众艺术馆、河北省曲艺家协会、河北省非物质文化遗产保护中心、河间市人民政府共同举办。

到2021年——

省二级以上医院将实现跨机构就诊“一码通”

本报讯 日前,河北省卫生健康委、省中医药管理局联合印发《河北省智慧医疗专项行动计划(2020—2022年)》(以下简称《行动计划》),明确提出实施医院信息化水平提升行动,夯实智慧医疗基础。

《行动计划》提出,普及应用电子健康码,推进医院电子健康

码受理环境改造,配足扫读设备,拓展在微信、支付宝、APP端的应用,完成“河北健康码”与电子健康码融合对接,逐步取消院内实体就诊卡,破解“一院一卡、重复发卡、互不通用”就医堵点问题。到2021年,实现全省二级以上医院跨机构就诊“一码通”。

本报通讯员

本报讯(记者 庞维双)昨天,市区首个消防主题公园正式投用。公园以“关注消防,生命至上”为主题,科学规划“学、玩、感知”等功能分区。

消防主题公园位于市区迎宾大道以东,黄河路段至解放路,南起市检察院,北至通翔园,东临金狮酒店,西临狮城公园。

从消防主题公园北门进入,跃入眼帘的第一个展板是公园的简介和平面图,市

民可以更加直观地了解公园内的设置及游览路线。沿着小路,可以看到道路两侧分布着宣传消防安全常识的展板。这些展板以图文并茂的形式,向市民介绍生活中的消防安全知识,告诉大家应当如何防范和应对火灾。在园区中间,还设置了消防安全知识翻板游戏,寓教于乐。

据介绍,消防主题公园总长约1500米,游览时长大约为一个小时。

消防主题公园在保留原有设施和绿化景观的基础上,增加了消防主题元素,分为三个功能区:消防救援队伍形象展示区、消防安全知识展示区、火灾防控服务展示区。同时,公园还设有消防主题景墙、消防互动栏、互动拍照区等。市民还可以参与互动,在轻松舒适的环境中增强消防安全意识,提升应急避险能力。